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ZAPISNIK  
SA 7. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
 
7. sjednica VMO Grad Trsat održana je 23. studenoga  2023. godine (četvrtak) u 18:00 sati u 
prostorijama mjesne samouprave (Trg Viktora Bubnja 2A). 
 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Sanja Lujić Pirc, predsjednica VMO 
- Daniel Antunović, zamjenik predsjednice VMO  
- Hrvoje Devčić, član VMO 
- Aleksandar Salević, član VMO 
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Paul Simunović, član VMO 
 
 
Zapisnik s 6. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

 
DNEVNI RED 

 
1. Male komunalne akcije za 2024. godinu- usvajanje stavaka 
2. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Vijeće mjesnog odbora GradTrsat je na svojoj 6. sjednici raspravljalo o obrađenim stavkama 

Malih komunalnih akcija za 2024. godinu. Nakon rasprave odlučeno je da se od nadležnih 
službi zatraži dodatno pojašnjenje komentara za pojedine stavke što je i učinjeno. Vijeću je 
dostavljeno obrazloženje te se pristupilo konačnom usuglašavanju liste Malih komunalnih 
akcija za 2024. godinu. Vijeće za 2024. godinu ima na raspolaganju 35.096,00€ sredstava.  

 



NAZIV Nadležnost Plan 2024.

MO GRAD TRSAT 

UKUPNO:
MO 35.096,00

Elaborat izvedbe pješačkog prijelaza u crvenoj termoplastici u 

Ulici Slavka Krautzeka kod Osnovne škole Trsat
SP 400,00

Elaborat privremene regulacije prometa izvedbe pješačkog 

prijelaza u crvenoj termoplastici u Ulici Slavka Krautzeka kod 

Osnovne škole Trsat

SP 300,00

Realizacija izvedbe pješačkog prijelaza u crvenoj termoplastici 

u Ulici Slavka Krautzeka kod Osnovne škole Trsat
SP 1.700,00

Elaborat izvedbe pješačkog prijelaza u crvenoj termoplastici u 

Ulici Slavka Krautzeka kod raskrižja sa Sveučilišnom avenijom
SP 400,00

Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvedbe 

pješačkog prijelaza u crvenoj termoplastici u Ulici Slavka 

Krautzeka kod raskrižja sa Sveučilišnom avenijom

SP 300,00

Realizacija izvedbe pješačkog prijelaza u crvenoj termoplastici 

u Ulici Slavka Krautzeka kod raskrižja sa Sveučilišnom 

avenijom

SP 1.700,00

Postava dodatne svjetiljke na stup javne rasvjete kod 

pješačkog prijelaza u Ulici Slavka Krautzeka kod raskrižja sa 

Sveučilišnom avenijom 

SP 700,00

Izrada tehničkog rješenja za proširenje javne rasvjete u Ulici 

Bože Felkera od kućnog broja 5 do kućnog broja 13
EN 400,00

Radovi za proširenje javne rasvjete u Ulici Bože Felkera od 

kućnog broja 5 do kućnog broja 13
EN 3.800,00

Oprema za proširenje javne rasvjete u Ulici Bože Felkera od 

kućnog broja 5 do kućnog broja 13
EN 2.400,00

Postava rukohvata uz stubište južno od kućnog broja 11 u Ulici 

Petra Zrinskog prema crkvi Svetog Jurja
ZKD 1.600,00

Postava koševa za otpad uz zelene površine u Nugentovom 

parku
ZKD 1.000,00

Djelomična sanacija sjevernog nogostupa u Ulici Slavka 

Krautzeka 
R+ 10.996,00

Izrada tehničkog rješenja za proširenje javne rasvjete na 

parkiralištu u Ulici Drage Šćitara kod kućnog broja 34
EN 400,00

Radovi za proširenje javne rasvjete na parkiralištu u Ulici Drage 

Šćitara kod kućnog broja 34
EN 4.500,00

Oprema za proširenje javne rasvjete na parkiralištu u Ulici 

Drage Šćitara kod kućnog broja 34
EN 3.000,00

Elaborat prometnog uređenja raskrižja ulica Put Bože Felkera i 

Josipa Kulfaneka te ulica Josipa Kulfaneka i Slave Raškaj
SP 400,00

Realizacija prometnog uređenja raskrižja ulica Put Bože 

Felkera i Josipa Kulfaneka te ulica Josipa Kulfaneka i Slave 

Raškaj

SP 1.100,00

 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat je nakon rasprave jednoglasno usvojilo listu Malih komunalnih 

akcija za 2024. godinu. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



AD 2 
 Vijeće MO Grad Trsat tradicionalno planira održati programsku aktivnost Doček Sv. Nikole 

početkom prosinca. Prema planu aktivnosti u tajništvu se od 15. do 25. studenoga  
zaprimaju prijave djece predškolskog uzrasta za koje će Vijeće osigurati poklon pakete. Od 
Hrvatske čitaonice Trsat zatražena je i dobivena suglasnost na besplatno korištenje 
dvorane za potrebe programske aktivnosti. 

  
Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje te je uslijedila rasprava o 

programskoj aktivnosti. Dogovoreno je kako će se programska aktivnost održati 6. 
prosinca 2023. godine s početkom u 18 sati u Hrvatskoj čitaonici Trsat. Prigodni 
program pripremiti će učenici OŠ Trsat. Za prijavljenu djecu nabaviti će se slatki 
poklon paketi i slikovnica. Obzirom da prema proračunskom planu programske 
aktivnosti nije bila predviđena navedena raspodjela sredstava od ravnateljice 
Odsjeka za mjesnu samoupravu zatražiti će se preraspodjela sredstava na način da 
se 200,00€ s pozicije ostalih usluga prebaci na poziciju reprezentacije, dok će se  
340,00€ s pozicije ostalih nespomenutih rashoda također prebaciti na poziciju 
reprezentacije.  

 
 
 
AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu ZDL studia vezano za 

zatvaranje ulice Vrtlarski put za prometovanje (sjeverni dio ulice od kućnog broja 29 te južni 
dio prema kućnom broju 79). Nakon objave informacije u medijima u tajništvu je zaprimljeno 
više e-mailova nezadovoljnih građana koji su organizirali potpisivanje peticije protiv 
zatvaranja ulice Vrtlarski put za prometovanje.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon dulje rasprave 
jednoglasno je odlučeno da će Vijeće zatražiti sastanak s pročelnicom Upravnog 
odjela za komunalni sustav i promet kako bi se probalo iznaći rješenje koje bi 
stanarima Strmice olakšalo prometovanje. U međuvremenu će se na web stranicama 
mjesnog odbora objaviti poveznica na on-line peticiju građana.  

  
 
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Rijeka plusa vezano 

za problem stanara zgrade na adresi Sveučilišna avenija 9 s nepropisnim parkiranjem vozila 
na prilazu garaži odnosno dvorištu zgrade. Iz Rijeka plusa je predloženo da se na 
predmetnoj lokaciji postavi nova horizontalna i vertikalna signalizacija za koju je prvotno 
potrebno izraditi elaborat te da se zahvat uvrsti u plan Malih komunalnih akcija. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Obzirom da je Vijeće već 
usvojilo plan Malih komunalnih akcija za 2024. godinu donijeta je jednoglasna odluka 
da se zahvat razmotri iduće godine u sklopu prijedloga Malih komunalnih akcija za 
2025. godinu. 

 
 
 
 
 



AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Upravnog odjela za 

komunalni sustav i promet vezano za upit Vijeća o mogućnosti financiranja proširenja javne 
rasvjete na Park Heroja iz sredstava EU fondova. Dobiven je odgovor kako u osnovnim 
grupama otvorenih natječaja (strukturni i investicijski fondovi i NPOO) nema mogućnosti za 
financiranje ovako izdvojenog zahvata.  

 
Zaključak: 
Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je na prethodnoj sjednici 
raspravljalo o problemu s parkiranim vozilima u ulici Vrtlarski put. Od strane građana 
zaprimljena je peticija kojom se traži uklanjanje znakova zabrane parkiranja u 
navedenoj ulici te je Vijeće uz suglasnost peticiju uputilo Rijeka plusu na postupanje. 
 
 
 

AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu prometnog redarstva 

vezano za upit Vijeća o nepropisno zaustavljenim vozilima na lokacijama Frankopanski trg, 
Trg Viktora Bubnja i križanje ulice Vrlije i Slavka Krautzeka. Iz prometnog redarstva navode 
kako su upoznati s predmetnom problematikom i kako se uglavnom radi o kratkoročnim 
zaustavljanjima kod kojih prometni redari ne stignu napisati kaznu, a nisu ovlašteni 
naknadno zaustaviti vozilo koje se udaljilo s mjesta na kojem je počinjen prekršaj. Nadalje, 
Grad Rijeka ne planira nabavu novih sustava za video nadzor nepropisnog parkiranja niti 
zapošljavanje dodatnog kadra koji bi obrađivao takva prekršaje. Prilikom redovnih ophodnji 
pokušati će se staviti naglasak na tražene mikro lokacije u skladu s ovlastima te ljudskim i 
vremenskim resursima.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  

 
 
 

AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je Vijećnike o dopisu Sveučilišta u Rijeci 

vezano za odobrenje zauzeća nerazvrstane ceste i javne površine u ulici Radmile Matejčić 
kod kbr. 3. Zauzeće se tražilo zbog izgradnje košarkaškog igrališta u sklopu Sveučilišnog 
kampusa u Rijeci. .  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. 
 
 
 
 

AD 4 
AD 4.1. 
 Zamjenik predsjednice Vijeća, gosp. Daniel Antunović izvijestio je prisutne o razgovoru s 

odvjetničkim uredom Trifunović koji zastupa stanare Šenoine ulice u njihovom prijedlogu da 
se u Šenoinoj ulici uvede jednosmjerno prometovanje. Od nadležnih službi Rijeka plusa 
dobivena je suglasnost na prijedlog stanara uz poštivanje određenih uvjeta, a UO za 
komunalni sustav i promet naložio je Vijeću da ispita volju stanara.  

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se od nadležnih odjela pokuša dobiti popis punoljetnih 
stanara koji žive u Šenoinoj ulici kako bi se putem glasovanja utvrdila volja većine. 

 
 



AD 5 
 Predsjednica Vijeća, gđa. Sanja Lujić Pirc, predložila je prisutnima da Vijeće prijavi projekt 

uređenja dijela Parka heroja na Riječki program lokalnog partnerstva. Projekt naziva 
Komunikacijski kutak obuhvaćao bi postavljanje klupa za sjedenje na sjevernom dijelu 
parka koje bi služile kao učionica na otvorenome i prostor za druženje građana. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Nakon kraće rasprave 
jednoglasno je odlučeno da se projekt Komunikacijski kutak prijavi na natječaj 
Riječki program lokalnog partnerstva.  

 
 

Sjednica je završila u 21 sat. 
  

   Ovaj se zapisnik sastoji od pet (5) stranica. 
  
 

 Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 

         
 

 Predsjednica VMO Grad Trsat: 
 

                      Nika Pavlinić                            Sanja Lujić Pirc 
 


